## Дайана Эвелин Нилсон

(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла на Гуаме.

🖊 он наблюдала за тем, как его приемная **Г** мама накрывает на стол. Она прикрепила фотопортрет старейшины Дитера Ф. Ухтдорфа к дополнительному стулу рядом с мультяшным изображением самолета.

«Пора ужинать!» - позвала мама.

Сводная сестра Йона, Лидия, вскочила с дивана. «Как же хочется есть!»

«Мне тоже», - сказал Йон.

Мама пододвинула инвалидное кресло Йона к столу и села рядом. Папа и Лидия тоже сели за стол. Йону нравилось, когда они собирались вместе за ужином.

Папа произнес молитву перед едой, и мама пустила по кругу блюдо с курицей и рисом. «Сегодня вечером мы познакомимся с одним из Апостолов», - сказала она и указала на фото, прикрепленное к стулу. «Кто-нибудь знает, кто это?»

«Это старейшина Ухтдорф», - сказал Йон.

Папа кивнул. «Я выбрала его в качестве нашего сегодняшнего гостя».

«Можно я выберу гостя на завтра?» спросила Лидия.

«Конечно», - ответила мама.

Йону было интересно узнать что-то о старейшине Ухтдорфе. До Генеральной конференции осталось две недели, и у приемной семьи Джона была замечательная традиция, помогающая готовиться к ней. Каждый вечер они выбирали Апостола, о котором им хотелось узнать что-то новенькое. Мама прикрепляла фото этого Апостола к стулу, а затем рассказала семье факты о нем и истории из его детства.

«Что вы знаете о старейшине Ухтдорфе?» -

«Ой, я знаю! - нетерпеливо воскликнула Лидия. - Он был пилотом!» Она указала на изображение самолета на стуле.

«Точно, - сказала мама. - До того как его призвали в качестве Апостола, он работал пилотом в Германии».

Йон сделал рукой движение, напоминающее полет самолета, и издал звук, похожий на звук двигателя. «Вжух!»

«Старейшина Ухтдорф присоединился к Церкви в детстве, - сказал папа. - Прямо как ты, Йон».

Йон посмотрел на фото. Было трудно представить себе, что старейшина Ухтдорф когда-то был таким же ребенком, как он!

«И по воскресеньям он выполнял особое поручение в церкви, - сказала мама. - Чтобы орган мог работать, в него нужно нагнетать воздух. Во время исполнения гимнов он помогал подкачивать воздух, чтобы орган играл гимны».

«Думаю, это было нелегко, - сказал папа.

- Но он любил музыку. Его любимой песней была песня 'Солнечный лучик'».

Лидия улыбнулась. «Мне тоже нравится эта песня!»

«Старейшина Ухтдорф очень похож на нас, - сказала мама. - И всего через пару недель мы сможем услышать, как он обращается ко всей Церкви. Он поделится посланием, которое до всех нас хочет донести Иисус Христос!»

После ужина мама сняла фото со стула и прикрепила его к стене рядом с фотопортретами других Апостолов. Эти фотографии останутся здесь до самой Генеральной конференции, чтобы им было проще узнавать выступающих.

Йон помог папе разобраться с посудой. Папа мыл ее, а Йон вытирал. Трудясь, он улыбался портретам, висящим на стене.

Йону нравилось узнавать об Апостолах! Он с нетерпением ждал возможности услышать их выступления на конференции.

## ЧТО ТАКОЕ ПРИЕМНЫЕ СЕМЬИ?

В тех случаях, когда у детей нет родителей, способных заботиться о них, они иногда живут в другой семье - приемной. Приемные семьи заботятся о детях и помогают им почувствовать себя любимыми!